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@minvws.nl]

@minvws.ni]; INEENFESNN) IERFEI @minvws.ni]

Hoi

1k hmgchtend ook contact met BRWLESver zijn vraag m.b.t. verdeling van beschermingsmiddelen. De afgelopen weken
hebbeen ik heel veel vragen vanuit het veld gekregen over die ‘medische noodzaak’/'medische indicatie’/'medische
beroepen’. Wat valt daar wel en niet onder? Wat is een medische indicatie en wie mag die afgeven? Het is in die zoektocht
duidelijk geworden dat langs de lijn van wet BIG sowieso geen afbakening valt te maken. Daaronder vallen bijvoorbeeld de
verloskundigen niet. MEVA heeft ook aangegeven dit zeer onwenselijk te vinden.

Ook is het niet zo dat de IGJ geen toezicht houdt op alternatieve zorgaanbieders. Dat doen ze wel, want dit wordt ook expliciet
genoemd in de Wkkgz. Zelfs schoonheidsspecialisten moeten zich bij sommige handelingen aan de Wkkgz houden (en vallen dus
onder toezicht IGJ). Verder bleken er problemen te ontstaan omdat er bepaalde beroepsgroepen wel medisch noodzakelijke
handelingen moeten uitvoer e voorkomen dat spoedzorg nodig is, terwijl zij niet binnen de definitie vielen. Daarom hebben
we, in overleg met MEVA en%‘de lijn die onderaan deze mail staat gevolgd voor alternatieve zorgverleners. Het bleek
simpelweg niet mogelijk een andere grens te trekken die stand houdt.

5.1.2i

Groet,
5.1.2e

Mogen alternatieve zorgverleners nog zorg bieden?

Voor contactberoepen geldt: deze worden verboden tot en met 28 april. voor zover deze beroepen niet naar behoren met
machtneming van 1,5 meter afstand tot de cliént kunnen worden uitgeoefend.

Voor alternatieve zorgverleners (zoals chiropractors, acupuncturisten, haptotherapeuten etc.) geldt dat alleen
uitzonderlijke gevallen behandeling plaats mag vinden als de patiént hiervoor een medische indicatie heeft, de zorg niet
op afstand kan worden gegeven of niet kan worden wigesteld én de beoelenaar tijdens de behandeling alle adviezen van
het RIVM omtrent persoonlijke beschermingsmiddelen kan naleven. In de meeste gevallen zal dit betekenen dat de
behandeling niet door kan gaan.
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